Практичне заняття

Тема:  Лінійні електричні кола синусоїдального струму 
Назва: Розрахунок режимів резонансу напруг  і резонансу струмів
Варіант 2, 8, 14
Задача 1
    Коло з послідовно з’єднаних конденсатора і котушки індуктивності настроєне в резонансі на частоту f = 50 Гц. Активний опір котушки r = 2 Ом, індуктивність L = 0,159 Гн, напруга джерела U=8 В. 

Визначити: струм кола I; напругу на конденсаторі UС; 

побудувати векторну діаграму.

Задача 2
   Котушка має активний опір r = 5 Ом, і індуктивність L = 0,0159 Гн. Визначити ємність, яку необхідно підключити паралельно котушці, щоб у контурі відбувся резонанс струмів на частоті f = 50 Гц.

Визначити стуми на всіх ділянках. Побудувати векторну діаграму.
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Рис. 1. До задачі 1





Рис. 1. До задачі 2








